# LOGITECH ROOM SOLUTIONS APRESENTANDO O HP COLLABORATION PC G6



### CRIE REUNIÕES MAIS AGRADÁVEIS COM UM TOQUE

Simplifique as reuniões e conecte-se facilmente<sup>1</sup> com equipes remotas com Logitech Tap e HP Collaboration PC G6 com Zoom Rooms. Com configuração sem estresse e operação intuitiva do usuário, é fácil de gerenciar, proteger e implantar seu sistema de sala de reuniões.

Desfrute de chamadas sob demanda, acessibilidade flexível, adicione facilmente participantes e compartilhe conteúdo com um toque no Centro de Controle de Salas com Logitech Tap.

O pacote inclui Logitech Tap e o HP Collaboration PC G6 com Zoom Rooms. As câmeras e caixas de som Logitech MeetUp ou Rally aprimoram sua experiência de conferência adicionando áudio e vídeo nítidos e claros.





## HP COLLABORATION PC G6 PROTEÇÃO COM AUTOCURA SAFEGUARD.

Equipado com HP Sure Start Gen 3², o HP Collaboration PC G6 com Zoom Rooms recupera automaticamente o BIOS de malware, rootkits ou corrupção para ajudar a aumentar a segurança, minimizar o tempo de inatividade e prevenir violações.

A tampa da porta e a trava de cabo com chave HP10mm³ opcional ajudam a proteger o seu sistema na sala de conferências e evita adulteração do dispositivo.

#### LOGITECH ROOM SOLUTIONS COM HP COLLABORATION PC G6 PRONTO PARA PARCERIA COM ZOOM ROOMS

NÚMERO DA PEÇA TAPZOOMBASEHP

#### O QUE ESTÁ INCLUÍDO:

- Controle de toque Logitech Tap
- Pré-configurado para Zoom Rooms<sup>4</sup>
- Logitech Strong USB 10 m
- HP Collaboration PC G6
- Suporte para PC

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Conexão à Internet necessária e vendida separadamente.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Disponível em produtos HP Elite equipados com processadores Intel® de 7º geração.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Vendido separadamente ou como um recurso opcional.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Processadores e memórias dependem das configurações do Zoom

## SOLUÇÕES PARA SALAS DE REUNIÃO

#### APRESENTANDO O HP COLLABORATION PC G6

## COM MEETUP – SALAS DE REUNIÃO PEQUENAS





#### **MEETUP**

N° DA PEÇA 960001101

Várias resoluções HD até Ultra 4K. O campo de visão superamplo de 120 ° permite ver todos os que estão na sala. Inclui controle remoto por radiofrequência e aplicativo gratuito do controle remoto no Google Play e iTunes.

#### CARACTERÍSTICAS:

- Vídeo de até Ultra 4K
- Campo de visão de 120°
- 5x zoom digital HD
- Zoom inteligente RightSight™
- 3 microfones com formação de feixe
- Controle remoto por radiofrequência + aplicativo
- Cabo USB 2.0 incluído
- Suporte para conectividade USB 3.0

#### **COM RALLY - SALAS MÉDIAS**



#### RALLY

N° DA PECA 960001217

Vídeo com qualidade profissional e nitidez de voz incomparável se combinam às tecnologias proativas RightSense™ para controle perspicaz da câmera.

#### RECURSOS

- Rally Camera e caixa de som
- Rally Mic Pod
- Rally Display Hub
- Rally Table Hub
- Controle remoto
- Kit de montagem da Rally

#### **COM RALLY PLUS - SALAS GRANDES**



#### **RALLY PLUS**

N° DA PEÇA 960001225

A Rally Plus acrescenta uma segunda caixa de som e um segundo módulo de microfone para proporcionar maiores opções de configuração da sala.

#### CARACTERÍSTICAS:

- Rally Camera e 2 caixas de som
- 2 Rally Mic Pods
- Rally Display Hub
- Rally Table Hub
- Controle remoto
- Kit de montagem da Rally

#### **ACESSÓRIOS**



#### MICROFONE DE EXPANSÃO MEETUP

N° DA PECA 989000405

Oferece um intervalo acústico total de 14' de diâmetro quando o microfone está conectado à MeetUp

## SUPORTE DE TV MEETUP E SUPORTE DE TV XL

N° DA PEÇA 939001498 (939001656 XL)

O suporte de montagem superior ou inferior para MeetUp funciona com todos os padrões VESA



N° DA PEÇA 989000430

O intervalo acústico de 15' de diâmetro por módulo de microfone amplia e conecta até 7 módulos de microfone

#### MIC POD HUB

N° DA PECA 939001647

Oferece um lugar flexível para a colocação de microfones, proporcionando uma aparência arrumada em qualquer sala de conferência

#### RALLY SPEAKER

N° DA PEÇA 960001230

Segunda caixa de som para Logitech Rally

#### KIT DE MONTAGEM DA RALLY

N° DA PECA 939001644

Kit de montagem completo da Rally e Rally Plus

#### SUPORTE DO RALLY MIC POD

N° DA PEÇA 952000002

Suporte de mesa para Rally Mic Pod

## PARA OBTER MAIS INFORMAÇÕES

www.logitech.com/tap

v20200819

#### www.logitech.com/vc

Para obter mais detalhes, visite www.logitech.com/hp

Logitech Inc.
7700 Gateway Blvd.
Newark, CA 94560
Publicado em maio de 2020

Respons

© 2020 Logitech. Logitech, o logotipo da Logitech e outras marcas da Logitech são propriedades da Logitech e podem estar registrados. Todas as outras marcas registradas são propriedades dos respectivos proprietários. A Logitech não se responsabiliza por quaisquer erros possíveis nesta publicação. As informações de recursos, preços e produtos aqui contidas estão sujeitas a alterações sem prévio aviso.

